



## **Сотрудники регионального управления Следственного комитета и кадеты профильного класса поздравили СРЦ «Феникс» с 17-летием со дня образования**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области и кадеты профильного класса следственного управления поздравили подшефный Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Феникс» с 17-летием со дня образования.

Праздничное мероприятие «С Днем рождения, «Феникс» состоялось в учреждении, накануне, 28 февраля 2018 года. К нему с радостью присоединились не только представители следственного управления, который уже несколько лет сотрудничает с Центром, но и кадеты



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

профильного класса управления (СОШ №28 г.Вологда).

Ребята приняли участие в праздничном концерте, выступив с песнями «Алые паруса» и «Звезда по имени Солнце» под собственный аккомпанемент на гитарах.

Сложно переоценить значение труда работников Центра, вложенного за эти долгие годы в детские судьбы, заботы о малышах и подростках, нашедших здесь любовь, тепло и понимание в трудный период своей жизни.

Искренне от всей души поздравляем работников и воспитанников Социально-реабилитационного центра «Феникс» с Днем рождения учреждения! Желаем им здоровья, счастья, мира и тепла!

*01 Марта 2018*

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1206442>